

Obvodní báňský úřad

pro území krajů Jihomoravského a Zlínského  
Cejl 13

601 42 Brno

V Brně dne 14.03.2017

**Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím**

Požadované informace:

1) žádám o informaci, jestli na pozemcích p.č. [redacted] vše v k.ú. Starý Poddvorov, okres Hodonín je, anebo i v minulosti bylo, naleziště jakýchkoliv nerostných surovin, nerostného bohatství, dále včetně vody mineralizovaných vod, přírodní léčivé vody a přírodní stolní minerální vody, dále léčivá bahna a ostatní produkty přírodních léčivých zdrojů, rašelina, bahno, písek, štěrk a valouny, kulturní vrstva půdy, která je vegetačním prostředím rostlinstva. Pokud se na uvedených pozemcích výše uvedené přírodní zdroje resp. naleziště nacházejí, žádám dále o informace v jaké části pozemku, a v jaké hloubce se nachází a o jak velké množství nerostných surovin se jedná s uvedením konkrétních názvů nerostných surovin resp. jiných přírodních zdrojů.

2) žádám o informaci, jestli v okolí pozemků p.č. [redacted] vše v k.ú. Starý Poddvorov do 30-ti kilometrů, okres Hodonín je anebo bylo naleziště jakýchkoliv nerostných surovin, nerostného bohatství, dále včetně vody mineralizovaných vod, přírodní léčivé vody a přírodní stolní minerální vody, dále léčivá bahna a ostatní produkty přírodních léčivých zdrojů, rašelina, bahno, písek, štěrk a valouny, kulturní vrstva půdy, která je vegetačním prostředím rostlinstva. Pokud se v uvedené lokalitě výše uvedené přírodní zdroje resp. naleziště nacházejí, žádám dále o informace s uvedením konkrétní části pozemku, a v jaké hloubce se nachází a o jak velké množství nerostných surovin se jedná s uvedením konkrétních názvů nerostných surovin resp. jiných přírodních zdrojů.

3) žádám o informaci, zda některý právní subjekt k Vám podal žádost týkající se potenciálního využití nerostných surovin či přírodních zdrojů vztahujících se k dotazům ad 1) a ad 2) a pokud ano, žádám o sdělení, o jaký subjekt se jednalo a co bylo obsahem jeho žádosti (v uplynulém období 20-ti let).

Žádám o poskytnutí požadovaných informací a jejich zaslání v elektronické podobě na tuto e-mail adresu: [redacted]

Děkuji,

s pozdravem,  
[redacted]